Glucose oxydase

Données expérimentales



Courbes obtenues

02 dasous{1) en my/L, 02 dasous{2) en my/L, 02 dasous{3) en my/L, 02 dasous{4) en my/L, O2 desous(S) en mg/L, O2 dssous(s) en mg/L
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Tableau de valeurs et représentation

[glucose] en mmol.L! 2 5 10 20 50 100
Vi en pmol.min-" 3,127 6,573 | 12,983 | 21,425 | 34,171 | 42,103
Vi en ymol.min-1
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Représentation en double inverse

1/Vi en min.umol-
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y = 0,6097x + 0,0187
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1=0,6097. 1 +0,0187
Vi [S]

a S infinie, 1/[S] = 0 donc 1/Vmax = 0,0187
=> Vmax = 53,5 ymol.min-

La droite coupe I'axe des abscisses en -1/Kwu

donc pour 1/Vi=0 cad 1/Km = 0,6097/0,0187

=> Km = 32,6 mmol.L1

valeurs a pH 6



En présence d'arabinose

Vi en ymol.min-1
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arabinose = inhibiteur

valeurs a pH 5



En présence d'arabinose

02 dissous{2} en mg/L, O2 dissous{3} en mg/L, O2 dissous{5} en ma/L

15 . 5_‘?/c_>__a.r_ab_|n.os__e_.§ _____________________________________________

i 10% arabinose: |
: 5 sa.ns..a.r,a__bln_os.eg .............................................

valeurs a pH 5



Hypothese d’apres la forme des composés

Arabinose = inhibiteur compétitif alors la vmax ne change pas.

Vi = Vi . [S] en faisant le rapport des vitesses, on
Kl\/l + [S] é||m|ne Vmax.

Vii =" Kmz + [S] Ko = Vi (KM1 + [S]) | [S]

Vio Kmi1 + [S] Vio

A.N. : avec Vj1 = vitesse sans inhibiteur, donc Ky1 = 32,6 mmol.L-1 et Vip =
vitesse pour 5% d’arabinose

Kve = 49,8 mmol.L-1 a 5% d’arabinose

méme calcul pour Vi3, vitesse a 10% d’arabinose alors Kvs = 66,2 mmol.L"



On obtient

Km1 = 32,6 mmol.L-! sans arabinose
Kvmz = 49,8 mmol.L-1 a 5% d’arabinose
Kvs = 66,2 mmol.L-7 a 10% d’arabinose

or K’'m = Kwu (1 "'[_I].) donc Ki = Kwm . [I]

Ki K'm - Km

5 % d’arabinose => K =631,1 mmol.L-1

10 % d’arabinose => K= 646,1 mmol.L-1

Donc I'arabinose a un K; d’environ 640 mmol.L-1. La glucose

oxydase est peu affine pour I'arabinose.



